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Číslo  jednací:Nem-598/2024

Vyřizuje:  Ing.Petra  Konopiská

Te1efon:732  900 324

V Nemyšli  dne 1l.  12.2024

Odpověd' ke stížnosti podle % 16a odst. Ipísm. d) - Poskytnutí  informace dle zákona
106/1999  Sb.

Obec  Nemyšl  obdržela  dne 25.11.2024  Vaši  stížnost  k č.j.NEM-481/2024  (poskytnutí

informace).  Ve  stížnosti  uvádíte  paragraf  a odstavec,  číslo  zákona  chybí,  dovozuji  proto,  že

máte  na mysli  zákon  106/1999  Sb. Dle  uvedeného  paragrafii  a odstavce  si stěžujete  na výši

úhrady  požadovanou  v souvislosti  s poskytováním  informací.  Obec  Nemyšl  však  v souvislosti

s poskytnutou  informací  žádnou  ťihradu  nepožadovala  a informaci  Vám  poskytla  mimo  režim

zákona  106/1999  Sb. Dále  žádáte  o doplnění  informace,  kterou  jste  v původní  žádosti

neuvádél.  Těžko  si můžete  stěžovat  na neposkytnutí  informace,  kterou  jste  nežádal.

Dle  sdělení  Krajského  úřadu  Vaši  stížnost  ze dne 19.11.2024  doručenou  Obci  Nemyšl

25. 11.2024 pod č.3. NEM-558/2024 budeme posuzovat jako novou žádost o informaci podle
zákona  106/1999  Sb.

Žádáte informace  o případném  stanovisku  příslušných  orgánů  Okresního  úřadu

(životního  prostředí,  stavební  úřad)  k přestavbě  skladu  nářadí  v místní  části  Dědice  v celém

jeho  rozsahu.

Okresní  úřad  neexistuje,  stanoviska  pro  nás vydává  místně  příslušný  Městský  úřad

Tábor.  V příloze  zasílám  stanovisko  Městského  úřadu  Tábor-  Odbor  životního  prostředí  a

dokumenty  Stavebního  úřadu.

Obec  Nemyšl

starostka  obce  Nemyšl

Ing.Petra  Konopiská

Obec Nernyšl

ů 9 s , 4 3 C e
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Obec  Nemyšl

Nemyšl  č.p. 10

391 43 Mladá  Vožice

Spis.značka

Číslo  jednací

Oprávnéná  úředrí  osoba

S-META  27562/2014  0ŽP/Maš  2

METAB  27563/2014/0ŽP/Maš

Šohaiová,Fířtová,MuhIová,Štěpánková,špuláková

Tábor

18.6.2014

Předběžná informace podle % 139 zákona č. 500/2004 sb., správní řád, ve znění
pozdějších  předpisů,  k záměru,,Přístavba  a stavební  úpravy  skladu"  na pozemku  parc.

č. 482/3  v k.ú.  Dědice  u Nemyšle

Ochrana  přírody  a krajiny

Z hlediska  zájmů  chráněných  zákonem  č. 1 14/1992  Sb. o ochraně  přírody  a krajiny  v platném

znění  sdělujeme  k předloženému  záměru  ,,Pffstavba  a stavební  úpravy  skladu"  na pozemku

parc.  č. 482/3  v k.ú. Dědice  u Nemyšle  následující.  Jelikož  se v blízkosti  stavby  nacházejí

vzrostlé dřeviny, nesmí dojít k jejich poškození a 3e nutno postupovat v souladu s ČSN 83
9061  Technologie  vegetačních  úprav  v krajině  - Ochrana  stromů,  porostů  a vegetačních  ploch

při  stavebních  pracích.

Zemědě1ský  půdní  'fond  (ZPF)

Z hlediska  zájmů  chráněných  dle zákona  č. 334/1992  sb., o ochraně  zemědělského  půdního

fondu,  ve znění  pozdějších  předpisů  (dále  jen  ,,zákon")  nemá  orgán  ochrany  zemědělského

půdního  fondu  k záměru  ,,Přístavba  a stavebnf  úpravy  skladu"  na pozemku  parc.  č. 482/3

v k.ú. Dědice  u Nemyšle  námitek  ani připomínek,  není  nawžen  na pozemcfch  náležejících

dle Ffi 1 odst. 2 a 3 zákona do zemědělského půdního fondu.

Ochrana  prostředí

Z hlediska  nakládání  s odpady,  1ze s výše  uvedeným  záměrem  ,,,,Přístavba  a stavební  úpravy

skladu"  na pozemku  parc.  č. 482/3  v k.ú.  Dědice  u Nemyšle,  ze dne 9.6.  2014  souhlasit.  Při

realizaci  tohoto  záměru  je třeba  respektovat  zejména  základní  povinnosti  při nakládání

sodpady,  stanovené  platnými  právními  předpisy,  kterými  jsou  zákon  č. 185/2001  sb., o

odpadech  a o změně  některých  dalšfch  zákonů  a na něj následně  navazujícf  prováděcí

předpisy.

Lesní  hospodářství

Z předložené  dokumentace  je zřejmé,  'že stavbou,,Přístavba  a stavebrff  úpravy  skladu':  která

má  být  umístěna  na pozernku  poz.  parc.  č. 482/3  v k.ú.  Dědice  u Nemyšle,  nebudou  dotčeny

pozemky  určené  k plnění  funkcí  lesa ani  pozemky  ležící  ve vzdálenosti  do 50 m od okraje

lesa. Z hlediska  zájmů  chráněných  zákonem  č. 289/1995  sb., o lesích  a o změně  a doplnění

některých  zákonů  (lesní  zákon),  v platném  znění,  nemá  proto  orgán  státní  správy  lesů

k realizaci  této  stavby  žádné  připomínky.

Tato  předběžná  informace  má  platnost  po dobu  dvou  let  ode  dne  vydání.

Dále  přestává  platit,  dostane-li  se do rozporu  s právními  předpisy,  které  nabyly  účinnosti  po

jejím vydání, nebo když dojde ke změně okolností rozhodných pro její obsah (5 139 odst. 4
zákona  č. 500/2004  sb., správní  řád,  've znění  pozdějších  předpisů).



Vodní  hospodářství

Toto sdělení vodoprávního úřadu nemá charakter předběžné informace dle ustanovení F3 139
správního  řádu.

Z hlediska  zájmů  chráněných  ustanoveními  zákona  č. 254/2001  sb., o vodách  a o změně

některých  zákonů  (vodní  zákon),  ve znění  pozdějších  předpisů  a zákona  č. 274/2001  sb., o

vodovodech  a kanalizacích  pro  veřejnou  potřebu  (zákon  o vodovodech  a kanalizacích),  ve

znění  pozdějších  předpisů,  k předloženému  záměru  ,,Pffstavba  a stavební  úpravy  skladu"  na

pozernku  parc.  č. 482/3  v k.ú.  Dědice  u Nemyšle  vodoprávní  úřad  vydává  toto  sdělení:  záměr

je  možný  bez připomínek.

V  případě,  že bude  požadována  předběžná  informace  od vodoprávního  úřadu,  je třeba  podat

žádost  o vyjádření  dle ustanoverff  8, 18 odst.  1 vodního  zákona  a to na předepsaném  tiskopisu

dle vyhl.č.  432/2001  sb., a tuto  doložit  povinnými  přílohami.  Bez dostatečného  doložení

záměru  nelze  této  žádosti  vyhovět.

Předloženou  projektovou  dokumentaci  stavby  vypracoval  Ing.  Pavel  Primas,  Helsinská  2733,

Tábor,  ČKAIT  O1 01988.

Orgán veřejné moci nedoručuje tento dokument prostřednictvím datové schránky dle 517
zákona  č. 300/2008  sb., jelikož  to povaha  věci  neumožňuje.

@EČ 390  02  r I

Ing.  Jan  Fišer

vedoucí  odboru  životního  prostředí

Příloha  : PD  paré  č. 2
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Šái'ka  Musilová.  D+S / 381486187

Tábor

g.g.:olď

ROZHODNUTI

dodateěné  povolení

pro  stavbu:  Stavební  úpravy  a přístavba  skladu

na pozemku  parc.  č. 482/3,  51 v katastrálním  úzerní  Dédice  u Nemyšle.

Popis  stavby:

Na  pozemku  parc.č.  51 Řat.území  Dědice  u Nemyšle  se nachází  pčivodní  stavba  skladu  o pčidorysných
rozměrech  6,92m  x 4,86  m o výšce  k hřebeni  střechy  6,17m  (+-O,OO  je  podlaha  I.NP).  Sklad  je  určen  pro
uskladn%í  zahradního  nářadí  a běžného  provozního  materiálu  (žid':,  stoly  apod.).  Jedná  se o objekt
přízeroní,  nspodsklepený  s pi:idním  prostorem,  zastřešený  valbovou  střechou.  Vstup  do objektu  skladu  je
zajištén z východní strany pozemku drevěnýrni dveřmi, objekt 5e cpatřen okenními otvory. Jsou zde
provedeny  rozvody  elektroinstalace,  vytápění  je zajištěno  krbovýrni  kamny.  Dodatečné  povolení  stavby
se týká  přístavby  na parc.č.  482/3  a stavební  úpravy  stávajícího  objeltu  skladu.  V západní  stěně objektu
bude: v obvodovém  zdivu  vybourán  r»tvor pro propojení  nově navrhované  přístavby  se stávající  částí
skladu.  Stávající  střešní  krytina  bude sejmuta  a část konstrukce  krovu  bude upravena  prci  napojení
konstrukce  střechy  přístayby.  Výška  přístavby  skladu  navazuje  na v;;škové  členění  stávajícího  objektu.
Navr)iovaná  přístavba  stávajícího  skladu  je přízemní,  stávající  objekt  bude  touto  přístavbori  rozšířen
západním  směrem  o 2,5m.  Přístavba  skladu  je navi'žena  jako  zděná,  na betonové  základové  konstrukci.
Stropní  konstrukce  je navržena  dřevěná,  podlahu  bude tvořiC keramická  dlažba.  Celkový  pčtdorysný
rozměr  objektu  bude  po  provedené  přístavbě  7,36  m x 6,92m,  celková  zastavěná  plocha  bude  50,92m2.
V části  přístavby  bhide provedcna  elektroinstalace  napojením  na stávající  rozvody  skladu.

Pro  dokoněení  stavby  se stanovují  tyto  podmínky:

l.  Stavba  bude dokončena  a urnístěna  v souladu  s předloženou  projektovou  dokumentací  pro řízerí  l)
dodatečném  povolení  stavby  vyhotovenou  v05/2014  Ing. Pavl.'in  Primasem,  Helsinská  č.p.2733,
390  05 Tábor,  ČKAIT  a")]01988.

2. Případné  změny  nesmí  být  provedeny  bez předchozího  povolení  stavebního  úřadu.

3. Při  dokončení  stavby,  je nutno  dodržovat  ustanovení  zákona  c. 309/2006  Sb. (zákon  o zajištění
dalších  podrnínek  bezpečnosti  a oct"u'any  zdraví  při  práci)  a nařízeiíí  vlády  č. 591/2006  Sb. (o blizšícíi
niinimálních  požadav,:ích  n;i bezpečnost  a ochranu  zdraví  při  práci  na staveništích).
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4. Při stavbé  bíidou  dodržena  ristanovení  vyhlášky  č. 268/2009  Sb. o technických  požadavďch  na
stavby  a na ně navazující  ustanoveníčeských  technických  norem.

5. Před zahájením  pi'ací  požádá  investor  o vytýčení  podzemních  sítí a zajistí  ochranu  ';'távajících
inženýrských  sítí před poši<ozením,  v souladu  s technickými  podmínkaini  poskytnutýrni  jejicli
majiteli  a správci.

6. Stavba  bude  dokončena  dodavaCelsky  oprávnénou  firmou.

7. V zájmovém  území  výše uvedené  stavby  se nachází  podzemní  vedení  NN distribučnf  soustavy
vlastněné  a pi-ovozované  společností  E.ON  Distribuce,  a.s.. Samotná  stavba  se nachází  v ochranném
pásntu  podzemního  vedení  NN společnosti  E.ON  Česká republika,  s.r.o.  (dále  jen ECZR).  Pň
provádění  zemních  nebo  jiných  prací,  které  mohou  ohrozit  předmétné  distribuční  a sdělovací  zařízení,
jste  povinni  dle vyhlášky  č. 309/2006  Sb. a nařízení  vlády  č. 591/2006  Sb. učinit  veškerá  opatřeni,
aby nedošlo  ke škodám  na rozvodném  zařízení,  na majetku  nebo zdraví  osob  elektrickým  proudem,
zejména  tím,  že bude  zajištěno:  a) Výkopové  práce  lze  provádět  v rnin.  vzdálenosti  1 m od sloupiaí
tak,  aby nedošlo  k narušení  jejich  stability  a uzernňovací  soustavy,  nebo  nebyl  jinak  ohrožen  proyoz
el. zařízení  a bezpečnosti  osob. Dále  požadujeme  dodržovat  platná  ustanovení  norem  ČSN EN 50
l10-1  a PNE  33 3302.  b) Při  provádění  stavebních  prací  nesrní  dojít  k poškození  el. zařízení.  c) V

dčisledku  stavebních  prací  nesmí  dojít  k znepřístupnéní  el.  zařízení.  d)  Ohlášení  jakéhokoliv
poškození  distribučního  a sdélovaciho  zařízení  v provozování  ECZR  na telefonní  číslo  800  225 577.

8. Stavbou  dotčené  pozerriky  budou  uvedeny  do původního  stavu.

9. Před zahájením  stavby  bude na viditelném  místé  u vstupu  na staveniště  umístěn  štítek  "Stavba
pevolena",  který  obdrží  stavebník,  jakmile  toto rozhodnutí  nabude  právní  moci.  Štítek  musí  být
chránén  před  povětrnostnírni  vlivy,  aby údaje  na něm  uvedené  zůstaly  čitelné  a ponechán  na rnístě
do vydání  souhiasu  s užíváním  stavby.

IO.  Siavba  bude  dokončena  nejpozději  do dvou  let  od právní  moci  to!ioto  rozhodnutí.

11.  Po  dokončení  předmětné  stavby  stavebník  oznámí  stavebnímu  úřadu  zámér  započít  s užíváním
staoiby dle í5 120 odst. ú stavebního zákona, ke kterému doíoží:

*  doklady  k použitým  výrobííům

@ certifikáty,  potvrzení  c shodě  výrobků

@ zpráva  o výchozí  revizi  elektrického  zaffzení
*  revizní  zpráva  o výsledku  kontroly  spalinové  cesty
*  geometrické  zaměření  stavby  oprávněnou  osobou

12. Vyvážením neupoCřebitelného materiálu nesrní být znečišt'ovány veře3né komunikace. Odpady
vzniklé  při stavbě  budou  píiběžně  likvidovány  v souladu  se zákonem  č. 185/2001  Sb. (zákon  o
odpadech)  a vyhlášky  MZP  č. 38]/2001  a 383/2001  Sb. o podrobnostech  nakládání  s odpady.
Odpady  budou  ukládány  nebo  zneškodňovány  jen v prostorách,  objektech  a zařízeních  výhradně  k
to;nuto  účelu  určených.

Odůvodnění:

Stavební  úřad  obdržel  dne 14.4.20í4  anonymníoznámeníse  žádostí  o prověření  prováděných  stavebních
úprav  stavby  umístěné  na pczemku  parc.č.  482/3  v katastrálním  územíDědice  u Nemyšle.  Stavební  úřad
proto  provedl  dne 15.4.2014  kontrolri.í  prohlídku  stavby,  při  které  bylo  zjištěno,  že na pozemkri  pai-c. č.
482/3  (»ově  dle náwhu  geometrického  plánu  GP 85-53/2014  kat.úzerní  Dédice  u Nemyšle  je objekt
cimístěn  na pozernku  parc.č.5  ] kat.úzerní  Dědice  u Nemyšle)  jsou  prováděny  stavební  úpravy  a přístavb.i
objektu  -  stávajícího  skladu  bez opatření  či jiného  rozhodnutí  stavebního  úřadu.  Městský  úřad T7ábor,
stavební úřad opatřením ze dne 29.4.2014 pod č.j. METAB  19821/2014fMu  oznámil zahá5ení řízení í)
odstranéní  stavby  podle  8, 129 odst.  2 stavebního  zákona.  Obec Nemyšl  podala  dne 24.4.2014 (dle  6129
odst.2  stavebního  zákona  až dne 2.5.20í4)  žádost  o dodatečné  povolení  stavebních  úprav  a přístavby
skladu  na pozernku  parc.č.482/3  a 51 katastrální  území  Dědice  u Nemyšle  a řízení  o odstranění  stavby
bylo,  do doby  vydání  pravomocného  rozhodnutí  o dodatečném  povolení  stavby,  přerušeno.Vzhledem
k toinu,  že  před1ožená  žádost  o dodatečné  povolení  stavby  neposkytovala  dostatečný  podklad  pní
posouzení  uvedené  stavby,  stavební  úřad  vyzval  stavebníka,  aby  do 30.8.2014  doplnil  potřebné  dok]ady  ::l
řízení  o dodatečném  poyolení  stavby  zahájené  dnem  24.4.2014 (dle fl l 29 odst.  2 stavebního  :ákona  a2
dne 2.5 2014)  bylo  usneseníi  ze dne 12.5.2014  přerušeno.
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Vzhledem  k toinu,  že ke stávající  stavbě  sUadu  nebyly  dochovány  v archivu  MéÚ  Tábor,  stavebnílli)
úřadíi  žádné doklady,  ověřil  stavební  úřad na záUadé  žádosti  víastníka  stavby  Obce  Nemyšl  existenci
stavby  sklaďu  - sdélení  ze dne 29.7.2014  pod č.j. S-META  34793/2014/ML1.  Obec stavbé  následné
přidé]ila  číslo  popisné  24.

V prčiběhu  měsíce  srpna  2014  stavebník  doložil  stavebnímu  úřadu  kompletní  projektovou  dokumentaci
s příslušnými  podklady  a stavební  úřad  opatřením  ze  dne  19.8.2014  pod  č.j.  METAB
39338/2014/SÚ/Mus  oznámil  zahájení  řízení  o dodatečném  povolení  stavby  a současné  nařídil
k pi-ojednání  žádosti  ústní  jednání  spojené  s ohledáním  na rnístě  na den 3.9.2014.  Z  jednání  byl  pořízen
protokoi,  který  je součástí  spisové  dokumentace.  Ve stanovené  Ihč'itě nebyly  podány  žádné námitky,
připomfnky  či vyjádřeru'  účastnikťi  řízení.

Stavební  úřad v provedeném  řízení  přezkoumal  před]oženou  žádost  z hledisek  uvedených  v '5 I I I
stavebního  zákona  a projednal  ji  s účastniky  řízení,  dotčenýrni  orgány,  správci  sítí a bylo  zjišténo,  ŽIE
jejím  uskutečněním  nebo užíváním  nejsou  ohroženy  zájmy  chránéné  stavebním  zákonem,  předpiS;y'
vydanýrni  k jeho  provedení  a zvláštními  předpisy.

Pro správní  územní  obce  Nemyšl  je vydaný  územní  plán,  který  nabyl  účinnosti  dne 3.2.2012.  V této
územně  plánovací  dokumentaci  jsou  pozernky  parc.č.5  I a 482/3  v kat.území  Dědice  u Nemyšle  součásíí
zastavěného  úzerní,  plochy  veřejných  prostranství  PV-S.  V ploše  jsou  přípustné  stavby  technického
vybavení  a stavby  občanské  vybavenosti  do 60m-  užitné  plochy,  v případě  uplatnéní  veřejné  síužby.
Stavba  je v souladu  s platriou  územně  plánovací dokumentací (pčidorysné rozměry stavby budou Pl)
dokončení  50,92m2  a stavba  bude  sloužit  jako  sklad  pro  uskladnéní  nářadí,  zahradní  techniky  pro  potřeby
obce).  Jedná se o stavbu,  která  sama o sobě nevyžaduje  nové nároky  na dopravní  a technickou
infrastrukturu.  Projektov;á  dokumentace  stavby  zpracoyaná  vkvětnu  2014 Ing.  Pavlem  Primasem,
autorizovaným  inženýrem  pro  pozemnístavby,  ČKAIT  0101988  je úplná,  přehledná  v rozsahu  vyhlášky
č. 499/2006  sb., o dokumentaci  staveb,  přrlohy  č. l a splňuje  obecné  technické  požadavky  na výstavbu.

Stavba  není  předmétem  zájmu  ochrany  podle  zvláštních  předpisů.

Stavba  je dá)e navržena  tak, aby zejména  neohrožovala  život  a zdraví  osob nebo zvířat,  bezpečnosl
zdravé  životní  podmínky  uživateíů  ani uživatelči  okolmch staveb  a neohrožovaía  životní  prostředi.
Stavební  úřad  V průbéhu  řízení  neshledal  dí"ivody,  které  by  bránily  povolerí  stavby.

V řízení  stavební  úřad zkoum.al,  zda vlastnická  nebo  jiná  práva  xlastníků  pozemkči  a staveb  na nich,
včetně  pozemků  sousedních  a staveb  na nich  mohou  být  rozhodnutím  dotčena.  Stavební  úřad  se zabýval
okruhem  účastníků  řízení  o dodatečném  povolení  dle 8, 85 a fl 109 ve vazbě na % 129 odst. 2 stavebniho
zákona  a stanovil  je tak,  jak  je uvedeno:  žadatel,  vlastníci  pozemků  a staveb,  na kterých  bude  požadovaný
zámér  uskutečněn,  obec,  dotčené  osoby,  pokud  mohou  být  rozhodnutím  přímo  dotčeny  ve svých  právec)i
nebo povinnostech,  konla'étné  vlastníci  sousedních  nemovitostí  a pozernků  majíc'í  společnou  hranici
s pozemky  dotčenými  stavbou  a kteří  bezprostředné  sousedí  se stavbou  na  pozemku  parc.č.  482/3  a 51
katastrálníin  území  Dědice  u Nemyšle  (jsou  to pozernky  parc.č.21,  parc.č.55,  parc.č.54,  parc.č.505,
ostatní  vlastníci  sousedních  nemovitostí  a pozemků  mající  společnou  hranici  s pozemky  dotčenými
stavbou  a kteří  bezprostředné  sousedí  se stavbou  jsou  v takové  vzdálenosti  od stavby,  že jejich  právaa
právem  c)'u'áněné zájmy  nemohou  být  stavbou  dotčeny),  dále jsou  to  vlastníci  a správci  dotčené
infrastruktury,  konla'étně  E.ON  Česká  republika,s  r.o.

Učastníci  řízení  dle 8, 129  odst.  2 stavebního  zákona:
Obec  Nemyšl,  zast.  Ing  Petra  Konopiská
Antonín  Matyš,  9.května  č.p. 739/33,  390  02 Tábor
Václav  Štěpán,  Varšavslá  č.p. 2741/4,  390  05 Tábor  5
E.ON  Česká  republika,  s. r. o., IDDS:  3534cwz

Vlastnická  ani  jiná  práva  k dalším  nemovitostem  neinohou  být  tímto  rozhodnutím  přímo  dotčena.

:%dost  byia  doložena  těrnito  rozhodnutírni,  vyjádřeními  a souhlasy,  ze kterých  stavební  úřad pí"i
rozhodování  vycházel:

- vyjádření  vlastnika  technické  infrastruktury  - obce  Nemyšl  k veřejnému  osvětlení,  kanalizace
- vyjádření  spol.  ČEVAK  a.s. ze dne 27.5.20104  k existenci  sítí  - nejsou  v zájmovém  území  žádné  sítě či
zařÍzenÍ

- vyjádření  E.ON  a.s. správa  síté plyn  +  elektro  ze dne  6.6.2014
- vyjádření  Telefonica  a.s. ze dne 6.6.2014
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- vyjádření  Městský  úřad Tábor,  odbor  úzernního  rozvoje  ze dne 1.7.2014S-META  29059)2014/OR/Bí1  4

- vyjádření  Méstský  úřad Tábor  z hlediska  územního  plámi.  ze dne 1.7.2014 S-META  29059/2014
0R/Bí14  z hlediska  archeologie

- souhlasné  stanovisko  HZS JčK ze dne  6.6.2014

- Méstský  úřad, odbor  životního  prostředí  ze dne 18.6.2014  S-META  27562/2014/0ŽP/Maš  - kompletní
souhlasná  vyjádření

- souhlas se stavbou od vlasmíkči  pozernkči parc.č.20,  21, 49, 5354, 55, 505, 50]/1 kat.úzerní  Dědice ii
Nemyšle

V prčibéhu tohoto  řízení  stavební  úřad dle S, 129 odst. 3 stavebního  zákona posuzoval,  zda  stavba nenÍ

umístěna  v rozporu  se záměry  územního  plánování,  zejména  s územně  plánovací  dokuinentaci,

s úzei-nním opatřeníi'n  o stavebi'ií  uzávěře nebo s územním  opatřením  o asanaci  úzerní, není provedena  na

pozemcích,  kde to zvláštní  předpis  zakazuje  nebo omezrije  a zda je iožné  ji dodatečně  povolit.

Na podk]adě provedeného  řízení stavební úřad dospěl k závěru, že dodatečnýin  povolením  stayby

nebudou  ohroženy  životy  ani zdraví  osob a nedojde  k poškození  životního  prostředí,  k narušení  jinýcli

veřejných  zájmů, ani se podstatně  nemění  nároky  stavby  na okolí.  Po posouzení  stavby  z těcl'ito  hledisek

dospél  stavební  úřad k závěni,  že stavba nenís  těmito  híedisky  v rozporu  a je ji inožné dodatečně  povoliL

Stavební  úřad rozhodl  tak, jak  je uvedeno ve výroku  tohoto  rozhodnutí,  za použití  ustanovení  právních

předpisči  ve výroku  uvedených.

Poučení  účastníků:

Proti  tomuto  rozhodnutí  se lze odvolat  do 15 dnů ode dne jeho  doručení  ke Krajskému  úřadu  Jihočeského
la'aje, podáním  u zdejšího  správniho  orgánu.

Odvolání  se podává  s potřebriým  počtem  stejnopisů  tak, aby jeden stejnopis  zůstal správnímu  orgánu a

aby každý účastnik  dostal jedeii  stejnopis.  Nepodá-li  účastník  potřebný  počet stejnopisů,  vyhotoví  je

správrn' orgán na náklady  účastníka. Odvoláním  lze napadnout  výrokovou  část rozhodnutí,  jednotlivý

výrok  nebo jeho  vedlejší  ustanovení.  Odvolání  jen proti  odůvodnění  rczhodnutí  je nepřípustné.

Stavební  úřad po dni nabytí  právní moci dodatečného  povolení  zašle stavebníkovi  jedno vyhotovení

ověřené projektové  dokumentace  a štítek obsahující  identifikační  údaje  opovolené  staybě.  Další

vyhotovení  ověřené projektové  dokumentace  zašle vlastnikovi  stavby,  pokud  není  stavebníkem.

Stavebník  je povinen  štítek před zahájením  stavby umístit  na viditelném  inístě u vstupu  na staveniště a

ponechat  jej tam až do dokonéení  stavby,  případně  do vydání  kolaudačního  souhlasu;  rozsáhlé  stavby  se

mohou  označit  jiným  vhodným  zpčisobem s uvedením  údajči ze štítku.

Ve stavebních  pracích  nesmí být pokračováno,  dokud  toto rozhodnutí  nenabude právní  moci. Po nabytí
právní  moci stavební  úřad zastaví  řízení  o nařízení  odstranění  stavby.

Pokud  Vám nebylo  předmětné  rozhodnutí  doručeno  poštovním  doručovatelem  přímo do vlastních  rukou,

ale ve smyslu 5 24 odst. l správního  řádu bylo uloženo na poště, potom  se za den doručení  považuje

desátý den od tohoto  uložení,  niko1i až následné faktické  převzetí  rozhodnutí  po uplynutí  této desetidenní

lhůty.  V tomto případě  se lhčita pro příp. podání  odvolání  nepočítá  od faktického  převzetí  předmětného

rozhodnutí  účastníkem  řízerí.  ale už od jedenáctého  dne od uloženípísemnosti  na poště.

,,otisk  úředního  razítka=

Ing.  Jitka  Doležaloy.i

vedoucístavebniho  úřadii



Č.I í','[ETAB 42328/2014/SÚ%íus sír.  5

Příloha:  Situace  /všein/

Poplatek:

Správní  poplatek  podle  zákona  č. 634/2004  sb.,  o správních  popiatcích  položky  17 odst. I písm.  e) .:i

položky  I8/3 ve výši  1.500  Kč  byl  zaplacen  dne 21.8.2014  č. 20l403474

Obdrží:

- žadateí:  (datovou  schránkou)

Obec  Nemyšl,  IDDS:  ebcamya

- ostatní  účastníci  ř'ízení:  (doporúčené  do vlastních  rukou  na doručenku,  datovou  schránkou)

Antonín  Matyš,  9.května  č.p. 739/33,  390  02 Tábor

Vácíav  Stěpán,  Varšavská  č.p. 274l/4,  390  05 Tábor  5

E.ON  Česká republika,  s. r. o., IDDS:  3534cwz

lx  spis  zde

Rozhodnutí  nabylo  právní  moci  dne. .a je vykonatelné.
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Žižkovo  ú:íměstí  2, 390 15 Tábor S00FX00W6M  HV

Spis  značka

Číslo  jeílhací

Oprávněná  úřední  osoba

S-META  34793/2014/aiíu

METAB  35136/2014/SÚ%Ius

Šárka  Musilová,  DiS  / 381486187

Tábor

29.720i4

Obec  Nemyšl,  zast. starostka  Ing. Petra  Konopiská

OVĚŘENÍ  EXISTENCE  STAVBY

Městsxý  úřad Tábor,  stavebrí  úřad  pi-ovedl  dne 21.7.20]4  rnťstní  šetření  ve  věci:

0  v ě ř e n í e xis  t e n c e s t a v b }

sknadu na pozemku  parc.č.  51, kat.území  Dědice  u Nemyšle  na žádi-'t,  kterou  dne 21 7.2014  pcdaía

Obec  Nemyšl,  391 43 Nemyšl.

Méstský úřad Tábor, stavební úřad, jako stavební úřad příslušný  podle  % 13 odst. l pťsm. c) zákona  č.
183/2006  sb., o územním  plánovánf  a stavebním  řádu (stavebnf  zákon).  ve znění  pozdějších  předpisů
(dále  jen  "stavební  zákon")  při místnrm šetření,  které  provedl  dne 21.7.2014  na pozemku  parc.  č. 51 kat.
území  Dědice,  shíedal,  že na uvedeném  pozemku  se nachází  stavba  skladu  o půdorysných  rozměrech
6,92m  x 4,86 m, o výšce  k hřebeni  střechy  6,17m  (+-  O,OO podlaha  skiadu).  Sklad  je určen  pro  uskladnění
zahradního  nářadí  a běžného  provozního  materiálu  (žid1e, stoíy  apod.).Objekt  je přízemní,  nepodsklepený
s půdním  prostorem,  zastřešený  valbovou  střechou.  Objekt  tvoří  nosné obvodové  zdivo  z plných  cihel,
základovou  konstrukci  tvoří  základové  betonové  pasy, podlaha  sklaclu  je betonová.  Vstup  do skladu  je
zajištěn  z východní  strany  pozemkú  dřevěnými  dveřmi,  objekt  je opatřen  okennírni  otvory.  Sk!ad  není
napojen  na vodovod  ani kanaiizaci.  Jsou zde provedeny  rozvody  elektroinstalace,  vytápění  je zajištěno
)crbo'aými  kamny.

Součástí  žádosti  o ověření  stavby  je:

- projektová  dokumentace  zpracováiía  Ing. Pavlem  Primasem,  Helsin.k;á  č.p.2733,  390 05 Tábo:  ČKAIT
0101988

- revizní  zpráya  o výsledku  kontrol'y  spalinové  cesty  (RT J. Bažant  I-E-2  č.ev.1886/740/04)  se ,:ávěrem
schopno  bezpečného  provozu

- zpráva  o výchozí  revizi  elektiického  zařízení  (RT  P. Škoda  eved.č.  0880/3/10/R-EZ-E2A)  se závěrem
sc}iopno  bezpečného  provozu

- prohlášení  o pčivody  stavby  ocl obyvatel  Dědic  + notářský  zápis,  čestné prohlášení,  doklad  o viastmctví
stavby,  zpracované  notářkou  Ludmilou  Těhníkovou  (NZ  141/2014  N l 62/2014)
- geometrické  zaměření  stavby  potvrzené  Katastrálním  úřadem  pro Jihočeský  ki-aj, katastrální  pracoviště
Tábor  ze dne 10.6.2014.  Tímto  zaměřením  se od parcely  č. 482/3  v kat.území  Dědice  oddělila  stavební
parcela  č.5 l na které  je stavba  sk]adu  urnístěna.

Toto  stanovisko  je plně  v souladu  s S, 125 stavebního  zákona  a vydá'  á se na základě  žádosti  víastníka
stavby  Obce  Nemyšl  pro paů"ehu  vlastní  evidence  vlastníka  stavby.  Dl-: doložených  podklactů  vyplývá,  že
stavba  byla  postavena  v roce '9A.iO , v archivu  MěÚ Táboi-, stavebního  úřadu  se ke zmíněné  stavbě  však
nedochavaly  žádné  doklady.
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Wéstský úřad Tábor. stavební  úřad ffmto potvrzuie  existenci stavby skladu na pozemkri parc. č. 51.
kat. úzerní  Dědice  u Nemyšle.

Ing.  Jitka  Doležalová

vedoucí  stavebního  úřadu

Správní  poplatek  vyměřený  podle  zákona  číslo  634/2004  sb., o správních  poplatcích,  ve zněm'  pozdějších
předpisů:  pol.  č. 20 a) 500.00  Kč  byl  zaplacen  dne 25.7.2014  dokladem  č. 201403192v  pokladně  MěÚ
Tábor.

Obdrží  (dopoi'učeně  do  vlastúích  rtikohi  na doručenku,  datovori  schránkou):

- žadatel:

Obec  Nei'nyšl.  IDDS:  ebcamya

lx  spis  zde
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Spis.značka

Číslo 3ednací

Oprávněná  úřední  osoba

S-META  50150t2016/AVa

Bc .Anna Vavnišková  / 3 81 486 196

Tábor

Obec  Nemyšl,  Neinyšl  10, 391 43 Mladá  Vožice
l

'W,
v

SOUHLAS  .41-

Městský úřad Tábor, stavební úřad, jako stavební úřad přislušný podle % 13 odst. 1 písm. c) zákonač. I 83/2006  sb., o ťizemním  plánování  a stavebním  řádu  (stavební  zákon),  ve znění  pozdějších  předpisů
posoudil oznámení o užívání stavby, které dne 18.10.2016 podala Obec Nemyšl ICO 667064,
Nemyšl 10, 391 43 Mladá Vožice (dále jen "stavebník"), a na zákíadě tohoto posorizení podle 6 120 odst.I stavebn'ího  zákona  vydává

souhlas  s užíváním

stavby:  Stavební  úpravy  a přístavba  skladu

na pozemcích  st. 51 a parc.  č. 482/3,  kat.  územi  Dědice  u Nemyšle,  obec  Nemyšl,
nově  dle  GP č. 99-105/2016  na pozemtai  st. 51 kat.  úzerni  Dédice  u Nemyšle,  obec  Nemyšl.

Stavba  obsahuje:

Na  pozemku  parc.č.  482/3  byla  provedena  přístavba  k původní  stavbé  skladu  na pozeinku  st. 51. Jedná  se
o přízemní  nepodsklepenou  stavbu  s půdním  prostorem,  zastřešenou  valbovou  střechou  o půdorysných
rozměrech  7,4 m x 6,9 m, zastavěná  plocha  je  51,0  m2. V západní  sténě  objektu  byl  v obvodovém  zdivu
vybourán  otvor  pro  propojení  přístavby  a stávajícího  skladu.  Část konstrukce  krov'u  byla  upravena  pro
napojení  konstrukce  střechy  přísta'v-by.  Vstup  do objektu  je  zajištěn  z východni  strany  pozemku.  Jsou  zde
provedeny  rozvody  elektroinstalace,  vytápě.ní  je  zajišténo  krbovými  kamny.  Sklad  je určen  pro uskladnění
zahradního  nářadí  a běžného  provozního  materiálu  (židle,  stoly  apod.).

K záměru  byly  doloženy  následujíď  doklady:
- Geometrícký  plán  pro  vyznačení  budox-y  v katastru  č. 99-105/2016  ze dne 25.10.2016  vyhotovil

Ing.  Libor  Kníže.

- Zpráva  o výchozí  revizi  elelctrické  instalace  ze dne 15.1.2016,  r.[.  Petr  Škoda
(ev.  č. 1l424./5.'15/R-EZ-EZ.A),  se závěrein:  elelctrické  zařízeni  je schopno  bezpečného  provozu.

- Revizní  zpráva  spalinové  cesty  ze dne  27.6.2014,  r.L Josef  Bažant  (č. osv. 1684;740/04)  se závěrem:
není  náirutek  proti  uvedení  do provozit.

 Zpráva  o provedení  čištění  a kontroly  spalinoyé  cesíy  ze dne 10.6.2016,  r.t. Josef  Bažant  se závérem:
spalinová  cesta  z hlediska  bezpečného  provozu  vhoviije.

 Protokol  o montáži  podhledů  s požái-ni  odolností  SDK  Rigips  ze dne 3.3.2016,  stavební  firma  Radek
Bouška  (způsobilost  doložena  Certifikátem  na montáž  sádrokanonového  systému).
Zápis  o komrole  hasicich  přístrojů  ze dne 25. 10.2016,  r.t. Zdeněk  Filip,  Hasbu  s.r.o
Zápis  o předání  a převzetí  stavby,  stavební  firma  Radek  Bouška,  TČ0  6715  7345
Vyjádření  HZS  Jč kraje  ze dne  6. 11.2016  -  bez  námitek.
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Stavba byla povolena  dodatečnýin  povolenim  stavby  ze dne 9.9.2014  pod č.3. METAB
42328'20l4.'SÚJ/TVíus, spis.  zn  S-META  19628/2014/aí»íu.

Na základé  kontrolní  prohlídlcy  stavby  konané  dne 26.10.2016  a v souladri  s 8, 120 odst. l stavebního
zákona  Ize konstatovat,  že uvedenori  stavbu  íze užívat.

,,otisk  úřednilio  razítka"

Ing.  Jitka  Doležalová

vedoucí  stavebního  úřadu

Příloha:  protokol  z ústního  jednání.

Obdrží:

Žadatel:  (datovou  schránkou)

Obec  Nemyšl,  IDDS:  ebcamya

Dotčený  orgán'

HZS  Jč kraje,  Územní  odbor  Táboi-,  LDDS:  ph9aiu3

lx  spis  zde



P RO  T O K  O L

o průběhu závěrečné kontrolní probiídky ve věci užfvání stavby podle (H 120 zákona
č. I 83/2006  Sb. ve znění  pozdějších  předpisů.

přítomni:

P Ř E D M  Ě T  JE  D N Á NÍ

Závěrečná  kontrolni  prohlidka  se týká  stavby:

Stavba  byla  povolena  rozhodnutím  stavebníTho  'úřadu  MěÚ  Tábor

K  závěrečné  kontrolní  problfdce  stavebník  předložil  tyto  doklady:


